

Oggetto: Chiarimenti in merito all'avviso pubblico per l'affidamento dei servizi di sportello per Assistenti familiari e Caregivers.

Chiarimento N. 1

Domanda

All' Art. 9 del Disciplinare di Gara viene richiesto, nella cauzione provvisoria, l'impegno al pagamento della **sanzione pecuniaria, stabilita nello 0,5%.**

Trattandosi di un refuso l'importo pari a euro 26.707,05 menzionato, lo 0,5% deve essere calcolato sull'importo a base d'asta pari a 28.000,00 (come per il 2% della garanzia fideiussoria) o deve essere calcolato sulla base stimata pari a 37.000,00 euro

Risposta

La sanzione va applicata sull'importo di 28.000

Chiarimento N. 2

Domanda

Nel capitolato di gara all'Art.8 viene richiesta una **relazione** non superiore le 15 facciate, mentre nel disciplinare all'Art. 6.2 viene richiesta la relazione composta da un massimo di 8 facciate.

Quale indicazione occorre tenere?

Risposta

Si tenga conto di quanto indicato nel disciplinare art. 6.2, 8 facciate.

Chiarimento N. 3

Domanda

Nel capitolato di gara all'Art. 8 - **criteri di aggiudicazione**, viene indicata la proporzione 30/100 sul punteggio, mentre viene scritto che al ribasso migliore saranno dati 40 punti. Si tratta di un errore?

Risposta

Criteri di aggiudicazione il valore assegnato alla parte economica è 30, in quanto alla parte progettuale sono assegnati 70 punti. Il riferimento citato a 40 punti non è relativo alla parte economica ma al punteggio minimo che deve essere raggiunto nella parte progettuale.